Fundusze R . ¥% Ministerstwo Unia E sk
z€ spolita  © : nia Europejska
i Europejskie - ngggc’p Zdrowia Europejski Fundusz

Infrastruktura i Srodowisko = Rozwoju Regionalnego

Wy jasnienia i odpowiedzi na pytania zadane w zwigzku z realizacja
Przedsi¢wzigcia pn.”Wdrozenie e-Uslug w placowce POZ” na mocy Umowy

nr UM.POZ2.U-9904.2022-00/2199/2023/125 o powierzenie Grantu

Pytanie 1:

W zwigzku z trescia §8 wzoru umowy Wykonawca wskazuje, iz Zamawiajacy
nie wprowadzil regulacji dotyczacych limitu catkowitej odpowiedzialno$ci Wykonawcy.
Powyzsze dzialanie uniemozliwia precyzyjne okreslenie granic ryzyk projektowych.
Wykonawca wskazuje w tym miejscu na dokument pn. Analiza dobrych praktyk w zakresie
realizacji umow IT, ze szczegdlnym uwzglednieniem specyfiki projektow informatycznych (...)
-dokument opublikowany na stronie Urz¢du Zamdéwien publicznych w sekcji Repozytorium
Wiedzy/Dobre praktyki/Dobre praktyki w branzy IT (Rozdzial 1IV. Odpowiedzialnosé
za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy IT / 2. Granica odpowiedzialnosci
umownej / 6. Kary umowne. Majac na uwadze powyzsze Wykonawca prosi o wprowadzenie
do wzoru Umowy klauzul zblizonych do rekomendowanych w tresci przywolanych wyzej
dokumentu tj. 0 wprowadzenie zapisu:

. Niezaleznie od zastrzezonych kar umownych Zamawiajgcy moze dochodzié odszkodowania
uzupetniajgcego, na zasadach okreslonych w Kodeksie Cywilnym, do wysokosci rzeczywiscie
poniesionej szkody, z tym zastrzezeniem, ze Wykonawca nie odpowiada za utracone korzysci,
a lgczna odpowiedzialnos¢ Wykonawcy ze wszystkich tytulow ograniczona jest do wysokosci
wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 4 ust. 1.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie zmian poprzez dodanic w §8 ust. 8
o przywolanej wyzej tresci.

Pytanie 2:

W zwiazku z trescia §8 ust. 2 lit. ¢) wzoru umowy na dostawe modutu szczepien Wykonawca
wskazuje, ze Zamawiajacy zastrzegt kar¢ umowna za przekroczenie terminu reakcji
serwisowej, przy czym w przepisie wystgpuje sprzecznos¢ co do podstaw jej naliczenia.
Zamawiajacy w jednym miejscu przewiduje bowiem. iz kara naliczona zostalaby w przypadku
zwloki wykonawcy. Na koncu zdania wskazano jednak, iz kara bedzie nalezna za kazdy dzien
opoznienia. Wykonawca wnosi o ujednolicenie przepisu tak, zeby kara byla naliczana

za zwloke.
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Odpowiedz 2:

Zamawiajacy ujednolicil zapisy §8 ust. 2 lit. ¢) poprzez zmiang¢ na koncu zdania stowa

.,opoznienia” na stowo ,,zwloki”.

Pytanie 3:

W zwiazku z trescia §8 ust. 2 lit. ¢) wzoru umowy na dostawg modulu szczepien Wykonawca

wskazuje, 7ze Zamawiajacy zastrzegl kar¢ umowna za przekroczenie terminu reakcji

serwisowej, ktora miataby by¢ naliczana za kazda godzing opoznienia. Tak okreslona kara jest

karg razgco wygorowana poniewaz, przy zwloce wynoszacej 24 godziny kara umowna

wynositaby 0,24% tgcznego wynagrodzenia umownego. Tym samym kara za przekroczenie

czasu reakcji jest niemal 2.5 krotnie wyzsza niz kara za przekroczenie czasu naprawy.

Wykonawca prosi o zmiane przepisu polegajaca na naliczaniu kar w wysokosci kary

za przekroczenie czasu naprawy (0,1% wynagrodzenia za kazdy dzien zwloki)

albo na wykresleniu omawianej kary w catosci.

Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na zaproponowane rozwiazanie.

Pytanie 4:

W zwigzku z treScig §3 ust. 3 Wykonawca zwraca si¢ z prosba o modyfikacje zapisu

a: ,, Zgloszenia jakichkolwiek awarii Zamawiajgcy bedzie dokonywal poprzez System Obstugi

Zgloszen stuzgey do zglaszania nieprawidiowej pracy Systemu, dostgpny poprzez wilryne

internetowg Wykonawcy, bgdz w przypadku niedostgpnosci Systemu na numer telefonu

. przy czyvm Wykonawca gwarantuje odbior zgloszenia przez calg dobg 365

dni w roku*.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy dokonal modyfikacji tresci §3 ust. 3 umowy w nastgpujacy sposob:

. Zgloszenia jakichkolwiek awarii Zamawiajgcy bedzie dokonywal na numer lelefonu
lubadrese-mail ............................, lub poprzez System Obslugi Zgloszen

stuzgey do zglaszania nieprawidlowej pracy Systemu, dost¢pny poprzez witryng internetowq

Wykonawey przy czym Wykonawca gwarantuje odbior zgloszenia przez calg dobe 365 dni

w roku.”
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